



В Кургане проведены занятия о правилах безопасного нахождения на железной дороге



Сотрудниками Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России совместно с инспектором ПДН Курганского ЛО МВД России на транспорте в ЧОУ "Школа-интернат №17 ОАО "РЖД" проведена профилактическая беседа о безопасном поведении на железной дороге, продемонстрирован ряд видеороликов следственного управления.

В ходе встречи было отмечено, что основными причинами травмирования граждан железнодорожным подвижным составом и поражения током от контактной сети являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне железнодорожных путей, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры, как на железнодорожных путях, так и на прилегающей к ним



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

территории.

Дети в этой жизни сами выбирают свой путь, они могут стать кем угодно, могут путешествовать, делать новые открытия, изменять жизнь людей к лучшему! Дети могут достичь всего, если мы их научим соблюдать правила. Чужих детей не бывает, обучить их правилам жизни и безопасности это общая задача всех взрослых. Современный мир имеет огромное количество информационных ресурсов, некоторые из них могут оказывать негативное влияние на детей, самостоятельно определить, что хорошо, а что плохо ребенок может не всегда, а увлекшись игрой на объекте транспорта допускает беспечное поведение, что может привести к трагедии.

Основными причинами травмирования граждан на железной дороге является незнание или нарушение правил безопасности, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а порой озорство, хулиганство и игры.

На железной дороге запрещено оставлять детей без присмотра, держите их за руку или на руках. Чтобы избежать трагедии, двигайтесь на безопасном расстоянии от железнодорожных путей и переходите их только в установленных местах! Прибыв на железную дорогу, отключите свой плеер и используйте смартфон лишь в зале ожидания и после посадки в поезд!

Кроме того, среди учащихся 10-11 классов проведена викторина, посвящённая Дню Конституции РФ.

Изображения



13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1749250>



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
